[Tpunoxenne Ne 2

KajbKynsiuusi CTOHMOCTH CHOPTHBHO-03J0POBHTEIbHBIX YC1yT
(pPH3HYECKHUM H IOPHAHYECKHM JIHLAM
(3aKpbITbIHi TECHHHCHBIH KOPT)

1. I/ICXOI[Hble JAHHbIC

- pacuéT 3arpat npousBoauTcs 3a 1 3aHaTHe (1 Yac);
- NJIaHOBOE KOJMYECTBO 3aHMMaromuxcs B TeHHHCHOM LeHTpe — A0 500

Yen.,
- pac4ér 3apaboTHOM IIaThl IEpCOHANA, Y4aCTBYIOIIErO B I1PEJOCTABICHUH

YCIIYT'd IPOU3BOAMTCS UCXOMS U3 CIEIYIOILIET0 HOPMATHBA!
247 pabouux aueit B rogy / 12 mecsneB = 21 pabounii A€Hb B MECSILL;
21 pabounii neHp X 8 yacoB = 168 pabounx 4acoB B MeECHLL.

2. 3anaTbl, HENnoCpPeACTBEHHO CBA3AHHbIC C OKAa3aHHEM €AUMHHLUbLI YCIIYIH

2.1. Pacuér 3apaboTHOM MmiIaThl OOCIY)KHUBAIOLIErO W BCIIOMOIATENbHOIO

nepcoHana:
No HaumeHoBaHue 3apaboTHas Hroro B
KonaudecTBo
n/n AOJI2KHOCTH njara, pyo. mecsil pyo.
1. Tpenep 1 24 987,05 24 987,05
2. AJIMHHHCTpATOP 1 13 045,86 13 045,86
3. ["apaepoOimk 1 13 544,20 13 544,20
4 Y6opuIuK ciiyKeOHbIX 1 13 044,20 13 044,20
NOMEIIEHUHN
HNTOI'O: 04 621,31

U3 pacuéTa Ha 1 yac pabouero Bpemenu: 64 621,31 /168 — 384,65 pyo.
Hauucnenus Ha onnary Tpyaa:
384,65 py6. x 30,4% = 116,93 pyb.
3apmaTa + HAUUCIEHUS:
384,65 py6. + 116,93 py6. = 501,58 pyo6.




2.2. Pacuér 3apaGoTHOM mIaThl aIMHHHCTPATHBHO-YIIPABIEHYECKOIO

nepcoHana:
Ne HaumMeHoBanHe Oxkaan, Han6aBkw, Cymma,
n/n AOJI2KHOCTH pyo. pyo. pyo.
1. JupekTtop 12 161,00 14 064,90 26 225,90
2. I'n. uHXEeHep 11261,00 13 233,93 24 494,93
3. I'n. Gyxrantep 10 944,00 13 930,00 24 874,00
HUTOI'O: 34 366,00 27 298,83 75 594,83
Pacuér  3apaboTHOM  miatel  aAMUHHCTPATUBHO-YIPABJIEHYECKOTO
MepcoHana pacCYMTHIBAETCS  NPONOPLUUOHANBHO  (oHZa  OmIaThl  Tpyna

aJMUHUCTPAaTUBHO-YIIPABIEHYECKOro IepcoHana K GoHOy OIUIaThl Tpyaa

OCHOBHOI'O M 00CTy>XKHBAIOILIETO allllapara:
75 594,83 py6. / 488 846,81 py6. = 15%
75 594,83 py6. x 15% =11 339,22 py6.
[1339,22 py6. / 168 yacos = 67,50 py6./4ac
HauucneHus Ha omnaty TpyJaa:
67,50 py6. x 30,4% = 20,52 py®.
3apruiata + HAYUCIICHUA:
67,50 py6. + 20,52 py6. = 88,02 py6.

2.3. Uroromo . 2.1, 2.2.: 501,58 py6. + 88,02 py6. = 589,60 pyb.
2.4. Bcero no pasgeny Ne 2: 589,60 pyo.
3. 3aTpaTsbl Ha 001EX03HCTBEHHbIE HY2K/bl €eJHHHUbI YCJIYIH

3.1. HopMaTuBHEIE 3aTpaThl Ha TEIIOCHa0XeHUE:
0,04 py6./xB.M x 260,75 xB.M = 10,43 pYy0.

3.2. XonogHoe BOomocHaOXXeHHe W BOJOOTBEACHHE (nyuieBas+yHuTaz+51)

13 pacuéTa Ha | 3aHUMaroLerocs 251
0,025 k6.M x 41,53 py6. = 1,04 pyo.
3.3. Topsuee BomocHabxeHHe  (mylIeBasl, YMBIBaIbHHK) H3 pacyera
Ha | 3anumarouerocs 20
0,02 k6.M x 192,57 py6. = 3,85 pyo.
3.4. HopMmatBHBle 3aTpaTel Ha MPOBENEHME TEKylNero peMOHTa
U cojiepXaHue 0OBbEKTOB HEABHXUMOI0 UMYIIIECTBA B YUCTOTE — 56 039,20 py6.
56 039,20 py6. / 12 mec. / 168 gac. = 27,80 py®0.

3.5. HopMaTuBHBIE 3aTpPaThl Ha J1IEKTPOCHAOKEHHE:
Ocsemenue — 9 x 400 Bt = 3,6 kB1/uac
3,6 kB1/4ac x 8,16 py6. = 29,38 py0.




3.0. MarepuanbHple 3amackl  (MOIOIIME CpEACTBa, XO359HCTBEHHBIH
uHBeHTaps) — 70 000,00 py6. (omnarta 20%)
70 000,00 py6. x 0,2 / 12 mec. / 168 gac. = 6,94 py6.

3.7. Bcero no pazmeny Ne 3: 10,43 py6. + 1,04 py6. + 3,85 py6. + 27,80
py6. + 29,38 py6. + 6,94 py6. = 79,44 py6.

4., Cebecroumoctb yeayru — 589,60 py6. + 79,44 py6. = 669,04 py0.

S. Bcero 3aTpar:
3arpaThl, HENOCPEICTBEHHO CBS3aHHBIE

C OKa3aHUEM eJIMHHULBI YCIIYTH: 589,60 py6.
3aTpaTbl Ha OOIIEX03IMCTBEHHBIE

HY /1Bl €AUHULIBI YCIIYTH: 79,44 py6.
PeHTabeNbHOCTD: 4,6 %
UTOI'O: 699,82 py®.

IIpuaumaem croumocts 1 3anusatus: 700,00 py6.

['naBHBIi Oyxranrep M.B. 3axapkuHa




